
  1فيزيك 

  ها:  ـ بررسي عبارت» 3«گزينه  -1

    .درست )آ

/ kg / g / g6 6 3 9
2 5 10 2 5 10 10 2 5 10        

  .درستناب) 

 / cm / ( ) m / m m ( ) m mm           2 2 2 2 4 2 6 2 3 2 2 2
0 75 0 75 10 0 75 10 75 10 75 10 75   

   .پ) نادرست

/ ns / s / s / ms           7 7 9 16 13
5 6 10 5 6 10 10 5 6 10 5 6 10   

   .ت) درست

{
m

dm m / m / cm


    3 3 3 3 6 3

6 3
10

3100 3100 10 3 1 3 1 10   

  . درستث) نا

/ nC / C / mC    9 6
6 5 6 5 10 6 5 10   

  (يادگاري) (فصل اول ـ تبديل يكاها)

  ـ » 3«گزينه  - 2

: ( m)( / m)( / m) m / dm      2 1 5 3 3
8 10 0 5 10 0 01 4 10 0   حجم مكعب مستطيل04

/هر حجمي كه مضرب صحيحي از dm3
0   گيري) ه(يادگاري) (فصل اول ـ دقت اندازتوان با اين مكعب مستطيل اندازه گرفت.  باشد را مي 04

  ـ » 2«گزينه  - 3

   kg kg m s
: m s A

A A kgms m s

                     

4 3
3

2 4 3

1 1
  يكاي فرعي فشار 

  (يادگاري) (فصل اول ـ كميت فرعي، يكاي كميت فرعي)

  ـ » 3«گزينه  - 4

Lit kg Lit kg                                      1 آب آب آب آب 1 3 3   

m
m / / kg

V
         ايع م مايع       

مايع      
1 6 2 3 2

مايع      
   

m m / / kg
/ kg kg

V V Lit / /
cm cm

Lit m dm cm




 

 
           


   

مخلوط       3
مخلوط       3 3 3

3 3 3 3 3

مايع      
3 3 2 6  آب2

1 24
3 2 5 1 24 1 24 آب مخلوط     10

10
1 10 1 10

   

  (يادگاري) (فصل اول ـ چگالي مخلوط)
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m
/ V cm

V V /
       31500 1500

7 5 200
7 5

   

cm m dm / dm       3 6 3 3 3 3
352 200 152 152 10 152 10 0   : حجم حفره 152

  (يادگاري) (فصل اول ـ مفهوم چگالي)

  ـ » 3«گزينه  - 6

cm 2
cm2 ؛بزرگترين سطح    40

  ترين سطح  :كوچك  8

mg mg
| P P | | | mg ( ) m ( ) m

 
         

 
4 5 4

2 1 4 4

1 1 4
10 10 10

8 40 4040 10 8 10

   

P kPa m m kg


     
3

4

4

50 10
50 10 5

10

   

  ـ فشار) دوم(يادگاري) (فصل 

  ـ فشار مايعات) دوم(يادگاري) (فصل ـ فشار در مايعات مستقل از سطح مقطع بوده و به ارتفاع ستون مايع بستگي دارد. » 3«گزينه  - 7

  ـ » 2«گزينه  - 8

gh gh h / cm      ــتآب آب 0 نف 8 50 40   

cm mm


 
50 40

5 50
2

  

شـود و بتوانـد    cm40بالا رود و اخـتلاف را بـين دو سـطح    mm50متر پايين بيايد. تا در شاخه راست ميلي 50سطح آب در شاخه چپ بايد 
  ها) ـ با تغيير) (فصل دوم ـ فشار در شاره 95(سراسري  نفت را خنثي كند.cm50فشار



  ـ » 1«گزينه  - 9

m
: A V A V r V r V ( ) ( ) V V ( ) ( )

s
               2 2 2 2 2 2 2

1 1 2 2 1 1 2 2 2 2

16 8
16 9 6 9 9 8 64

6 3
  معادله پيوستگي 

  معادله پيوستگي)اصل برنولي و وم ـ د(يادگاري) (فصل 

  ـ » 4«گزينه  -10

P gh P  آب ο   

( gh) ( gh) / h m cm         آب جيوه     جيوه       

40800
1000 40 8 13600 3 300

13600
   

 P cmHg        75 درياچه 300 375   

  ها) وم ـ فشار شارهد(يادگاري) (فصل 

 ـ » 2«گزينه  - 11

v v v v / v   2 1 1 1 1

40 60
0 6

100 100
   

K v
( ) / K / K K / K K / K

K v
         2 2 2

2 1 1 1 1

1 1

0 36 0 36 0 36 0 64   

  (يادگاري) (فصل سوم ـ انرژي جنبشي) .منفي است بنابراين انرژي جنبشي كاهش يافته است Kعلامت

جايي است پس علامت كار،  به خلاف جهت جا xFاست. اما xFشود. نيروي جايي جسم در راستاي افقي مي به ـ تنها نيرويي كه باعث جا» 1«گزينه  -12
 شود. منفي مي

 W Fdcos J        
3

30 3 50 75 3
2

   

  ـ كار نيروي ثابت) سوم(يادگاري) (فصل 

 ست كه با توجه به شكل برابر است با:ا mgشود مولفه افقي دار مي جايي در راستاي سطح شيب به ـ تنها نيرويي كه باعث جا» 1«گزينه  -13

 mgsin 60   

  

  

                           W Fd mgsin kJ       
3

60 20 800 20 8000 3 8 3
2

   

  ـ كار نيروي ثابت) سوم(يادگاري) (فصل 

  ـ » 3«گزينه  -14

W k mv , W U / J       2
ل  1 ك ــنر  ــاني ف  كشسـ

1
83 4

2
  

W mV / J       2
ل  1 ك  

1 1
2 2 400 440

2 2
  

W U mg(h h ) mgh / / / J           2 1 2 وزن1 2 10 5 2 114 4  

/ W / W / / J             83 مقاومت هوا  مقاومت هوا 4 114 4 440 440 114 4 83 4 471  

  (يادگاري) (فصل سوم ـ قضيه كار و انرژي)

 ـ » 3«گزينه  - 15

W K K K   2 ل  1 ك     

W W K K  2    وزن مقاومت هوا 1

W U mg( h    h وزن2 ) mgh J     1 1

8
10 50 400

10

ο

   

  شود.  م ميجايي جسم انجا به دقت شود كه علامت كار نيروي مقاومت هوا منفي است چون اين كار در خلاف جهت جا

K ( ) K / K / J         2 2 2

1 8
400 200 36 200 14 4 214 4

2 10
   

  انرژي، كار نيروي وزن) و(يادگاري) (فصل سوم ـ قضيه كار 


